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Dotyczy: postępowania nr 41/08/PN/2025 na: Dostawa części zamiennych i materiałów 
eksploatacyjnych do pojazdów dla 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego – ZESTAW II 
 
 
Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 
1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 
specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz 
udzielonej odpowiedzi.  

 
Pytanie 1 
W odpowiedzi na zadane pytanie pojawiła się informacja o następującej treści której nie ma w ofercie 
a która jest znacząca dla wykonawcy i kosztów; 
Dane dotyczące materiału: 
Materiał trudnopalny 
Kolor oliwkowy-khaki RAL 6006 matowy antyrefleksyjny. 
Plandeki do pojazdów MB 1017 oraz MB UNIMOG powinny posiadać otwory wentylacyjne 
w przedniej części plandeki które umożliwiają przewóz osób zgodnie z warunkami technicznymi. 
Plandeka do MB WOLF posiada szyby z tworzywa które powinny posiadać atest wymagany podczas 
OBT. 
 
czy w/w dane materiałów są konieczne i niezmienne ? chodzi o ; 
- trudnopalność 
- matowy antyrefleksyjność 
- folia na szyby do wolfa atest szyb pcv do badania OBT 
powyższe wymagania nie zostały w żadnym miejscu określone w przedmiocie zamawianym a ich 
wymogi znacznie utrudniają wykonanie i zmieniają znacznie koszt, 
Czy jest to konieczne i obligatoryjne proszę ? 
Jeśli nie ma konieczności tylko opcja to czy moga byc materiały zastępcze o podobnych 
właścicościach bez certyfikatów ? 
W przypadku konieczności użycia materiałów wskazanych w odpowiedzi prosze o podanie norm PN 
jakie muszą spełniac te warunki , dodam iż szyby PCV z atestem są nie do osiągnięcia gdyż są 
odpowiedznie procedury znakowania i dopuszczenia normalnie występują w wałkach z metra  
i legalizacja następuje w punktach kontroli nie u producenta. 
 
Reasumując czy podane dane materiału są koniecznością skoro nie zostały ujęte w ofercie ? 
 
Odpowiedź  
Zamawiający określa minimalne wymagania dotyczące materiału: 
Materiał trudnopalny (klasyfikacja ogniowa PN-EN ISO 6940;2005, PN-EN ISO 6941;2005, 
wytrzymałość na temperatury -30°C do +70°C. 
Kolor oliwkowy - khaki RAL 6006 matowy antyrefleksyjny. 
Plandeki do pojazdów MB 1017 oraz MB UNIMOG powinny posiadać otwory wentylacyjne  
w przedniej części plandeki. 
Plandeka do MB WOLF posiada szyby z tworzywa które powinny posiadać odpowiednią 
przejrzystość i odporność na wysoką temperaturę. 
Są to wymogi zawarte w warunkach technicznych w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury ( art. 8 
ust. 5 pkt. 3) dla pojazdów użytkowanych na drogach publicznych które przewożą osoby. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Pytanie 2  
Czy wyrażają Państwo w części 14 na rolki o wadze 50kg?                                                                                                              
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę asortymentu w rolkach o wadze 50 kg.  
 
 
 
   
                                                                                                                Z poważaniem 
  
 /-/  Dominika PUNDOR 


